

На культурній ниві

Сільська бібліотека: шлях від традиційної книгозбірні до центру інформації

Саме на таку тему у Ріпкинській районній бібліотеці відбувся семінар бібліотечних працівників район. Розпочався семінар із прийомної інформації: Замглайська селищна бібліотека (завідуюча Наталія Пужанська) здобула перемогу у обласному рейтингу-конкурсі «Краща бібліотека року-2017», отримавши нагороду – принтер,



який так необхідний в наш час у роботі. Наталія Михайлівна, яка докладає чималих зусиль, аби її бібліотека була бажаним місцем відпочинку, сучасним необхідним інформаційним центром громади, презентувала свою бібліотеку, розповіла присутнім про свою роботу, а потім приймала теплі привітання від колег.

Директор Ріпкинської районної бібліотеки Наталія Лук'яшко ознайомила присутніх з розвитком бібліотечної галузі в умовах створення громад, змінами в бібліотечному законодавстві. А методист Галина Гуза виступила з доповіддю «Бібліотека і читач: історичні аспекти взаємодії та сучасні форми комунікації». Про пріоритетні напрямки роботи з дітьми розповіла директор районної бібліотеки для дітей Людмила Хрол.

Надалі семінар був присвячений проблематиці впровадження в бібліотечних закладах району «Універсальної десятикової класифікації».

22 березня 2017 року уряд ухвалив постанову "Про припинення використання в Україні. Бібліотечно-бібліографічної класифікації та впровадження Універсальної десятикової класифікації", з метою систематизації видавничої продукції відповідно до міжнародної класифікаційної системи. До цього часу в Україні паралельно використовувалися дві класифікаційні системи: Універсальна десятикова класифікація (УДК) та Бібліотечно-бібліографічна кла-

сифікація (ББК), розроблена у 60-х роках минулого століття. УДК - міжнародна класифікаційна система, яку застосовують понад 130 країн світу.

Були надані методичні консультації з питань переведення на УДК Книг сумарного обліку бібліотечного фонду (методист II категорії Наталія Повозник), ведення облікової документації роботи бібліотеки згідно таблиць УДК, розстановки та перешифрування літератури (методист I категорії



Галина Гуза), про особливості шифрування і розстановки літератури для дітей (директор районної бібліотеки для дітей Людмила Хрол).

Під час ділового спілкування відбулось жваве обговорення питань застосування УДК для систематизації документів та організації фондів, методики переведення існуючих фондів з системи ББК на УДК.

Учасники семінару почерпнули багато корисної інформації і залишилися задоволеними від дискусій, порад і спілкування.

Ріпкинська районна бібліотека для дорослих, як методичний центр, і надалі планує проведення подібних занять з підвищення кваліфікації з метою формування у працівників бібліотек спеціальних професійних знань.

Фото Михайла ШВЕДА

« Парламент має дослухатися до вимог аграріїв та ухвалити законопроект про відшкодування ПДВ » – Юлія Тимошенко

«Батьківщина» наполягає на негайному ухваленні законопроекту №7403-2 про відшкодування ПДВ при експорті сої та ріпаку. Саме цього вимагають аграрії, які прийшли захищати свої права під стіни парламенту. Про це лідер фракції Юлія Тимошенко наголосила під час виступу з парламентської трибуни.

Політик висловила обурення через те, що в порядку денному парламенту немає законопроекту, ухвалити який вимагають представники аграрних підприємств, які прийшли захищати свої права під стіни парламенту.

«Під Верховною Радою сьогодні зібралися аграрії з усієї країни. Жодного слова сьогодні не сказано про те, що вони тижнями блокують дороги, не мають можливості вести підприємницьку діяльність і що черговими законами та бюджетами їх позбавили права на роботу. Вони чекають на законопроект 7403-2, але в парламенті навіть не піднімається це питання!» – наголосила вона.

Юлія Тимошенко впевнена, що Верховна Рада, якщо вона існує як незалежна гілка влади, зобов'язана запросити до парламенту аграріїв та послухати їх.

«Тому, що вони обирали цей парламент і мають право почути відповідь від депутатів», – пояснила парламентар.

Прес - центр

Гортають сторінки історії

З 2 по 13 квітня у Ріпкинському районному історико-краєзнавчому музеї діяла пересувна виставка «Українська Повстанська Армія. Відповідь не-

з історії про антинацистську та антикомуністичну боротьбу УПА під час Другої світової.

Першими відвідувачами виставки стали учні 10-Б класу Ріпкинської ЗОШ I-III ст. № 2 на чолі з учителем Ольгою Іванівною Сусло.

Завідуюча музею Оксана Захарова-Заборовська провела екскурсію по ма-



теріалах виставки, акцентувала увагу юних відвідувачів на ідеї створення повстанської армії та участі у національно-визвольному русі Української Повстанської Армії на території України, зокрема й Чернігівщині і в Ріпкинському районі, 75-річчя утворення якої відзначали торік. УПА була створена 14 жовтня 1942 року за рішенням політичного проводу УОН для захисту мирного населення України від знущань німецької окупаційної влади.

Фото Михайла ШВЕДА